PRZEDMIAR ROBOT ORGBUD-SERWIS Poznan
1 Tematnr : PAK-010-0010 KOBRA wer. 9.0
Roboty mostowe
Budawa: Zbiomik wodny Pakoslaw
Obiekt: Pomost
St 1
Lp. Podstawa kalkulacji / Opis pozycii | llogé Jedn. miary
A. STAN: Pomosty RIS = l
A.a. ELEMENT : Fundamnng L - - l _
1.|KNR 210-010201-00 IZOIEPB ORGBUD W-wa | 77,000 | szt
Whijanie pali drewnianych konstrukcyjnych z jednostek plywajacych, na gleboko$é: do 4 m - w gruncie kat.I-Il
26+ 51= 17,000
Razem przedmnar 17,000 | szl
A.b. ELEMENT : Konstrukcja pomostu L k' ni]
2.|KNR 233-0102-04-10 IGM Warszawa 4678 |m3
Mosty drewniane - wbudowanie belek poprzecznych drewnianych, na drewnianych dzwigarach mostowych, sposobem:
‘ “z wody" [
3. KNR 233-0102-01-10 IGM Warszawa 14,902 | m3
Mosly drewniane - wbudowanie dzwigarow glﬁwnych drewmanych sposobem: "z wody | ‘
4. KNR 233-0103-02- 00 IGM Warszawa 25,260 ' m3 |
U!ozeme jezdni drewmane] mostu z pokladem z bali po;edynczym | : ‘
5. KNR 233-0104-04-00 IGM Warszawa 0,848 ' m3
| Wbudowanie porgczy na moscie drewnianym |
6. | KSNR 005-1002-06-00 WACETOB Warszawa _ 4,000 | szt |
Monlaz przewieszki z lin stalowych (bez wzgledu na dlugosc). i | |
866m: 4= 4,000
Razem przedmiar = 4,000 | szt
7.|KSNR 005-1002-06-00 WACETOB Warszawa ey ' 4,000 szt
Montaz przewieszki z lin stalowych (bez wzgledu na dlugos$c).
353m: 4= 4,000
Razem przedmiar = 5 ;1.'0-00' szt
8. |[KSNR 005-1002-06-00 WACETOB Warszawa N - 4,000 | szt '
Montaz przewieszki z lin stalowych (bez wzgledu na dlugosc).
30,99 m: 4= 4,000 |
|
Razem przedmiar = 4,000 | szt
9. |[KSNR 005-1002-06-00 WACETOB Warszawa ¥ P iy o 4,000 | szt
Montaz przewieszki z lin stalowych (bez wzgledu na diugosc).
2373m: 4= 4,000
Razem przedmiar = | 4,000 | szt
10. | KSNR 005-1002-06-00 WACETOB Warszawa e T [ 4,000 | szt
Montaz przewieszki z lin stalowych (bez wzgledu na dlugosc).
B75m: 4= i 4,000
Razem przedmiar = ! 4]]00 szt
it S8 RITNEA At . } | |
19 TKSNR 005-1002-06-00 WACETOB Warszawa 4,000 | szt
Montaz przewieszki z lin stalowych (bez wzgledu na dlugosc).
984m: 4= 4,000
Razem przedmiar = 4,000 | szl
12. |KSNR 005-1002-06-00 WACETOB Warszawa T - L 4,000 | szt |
Monlaz przewieszki z lin stalowych (bez wzgledu na dlugoc). }
912m: 4= 4,000
Razem przedmiar = 4,000 | szt
13. KSNR 005-1002-06-00 WACETOB Warszawa F 4,000 | szt
Montaz przewieszki z lin stalowych (bez wzgledu na dlugosé).
4000m: 4= 4,000
4,000 | szt

Razem przedmiar = '




PRZEDMIAR ROBOT ORGBUD-SERWIS Poznan

5 En e -4 7T_|mlt_ur:l’_l_K-l!lﬂ:Nlﬂ - _KQBR_A_u_er.ln
Roboty mostowe
STAN: A, Pomosty
ELEMENT : A b, Konstrukcja pomostu
Sir: 2
| Podstawa kalkulacji | Opls pozyci | llose Jedn. miary
1
. KENR 005-1002-06-00 WACETOB Warszawa 4,000 | szt
Montaz przewieszki z lin stalowych (bez wzgledu na dlugosc).
4084m: 4= 4,000
Razem przedmiar = | 4,000 | szt
.|[KNNR 002-1107-0200 MRRB R =2 ' 5,000 | stopien
Schody policzkowe drewniane dwubiegowe, z podstopnicami o stopniach nasadzanych /dl.stopnia 1,0 m/
diugosc stopni 1,28 m - mooznik 1,28: § = 5,000
Razem przedmiar = | 5,000 | stoplen
L G N o N e M e Ny
.|KNNR 002-0402-03-10 MRRIB 0,770 | m3
Konstrukcje dachowe wykonane z tarcicy iglastej nasyconej - slupy - material
2 bali 20°20 em: 0.770 = | 0,770
Razem przedmiar = | 0,770 | m3
— — e e ———— — —— - - ) -
.| KNNR 002-0402-03-00 MRRiB 19,260 | m
Konstrukcje dachowe wykonane z tarcicy iglastej nasyconej - slupy - wykonanie
. |KNNR 002-0402-05-00 MRRIB 14,530 | m
Konstrukcje dachowe wykonane z tarcicy iglaste] nasyconej - krokwie zwykle - wykonanie
. |KNNR 002-0402-05-10 MRRiB 0,581 |m3
Konstrukcje dachowe wykonane z tarcicy iglastej nasycone| - krokwie zwykle - material ;
z bali 20°20 cm: 0.581 = 0,581
Razem przedmiar = | 0,581 [m3
i - = PN 2 S 1 w5 s
.| KNNR 002-0403-01-00 MRRIB 42,161 | m2
Deskowanie polaci dachowych wykonane z larcicy iglastej nasycone| |
(162 +9.88)* 050+ 0.255* 4.84 * 24 = | 42,161
Razem przedmiar = v 20NE 42,161 | m2
.|KNNR 002-1301-05.00 MRRB. R s 49,320 | kg
Wyroby stalowe rézne: drzwiczki, kratki, nakrywy, ruszty, zsypy, wycieraczki, czerpnie, wsporniki, narozniki
ceownik: 1.8*274 = 49,320
Razem przedmiar = 49,320 | kg
— — — ——— = e t

= Konlee wydruku przedmiar -




